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Администрация Чебинского сельского поселения  на  протокол АТК,  №49, от 15.04.2019г., сообщает:

· По профилактике экстремизма на территории Чебинского с/поселения, ответственным работником администрации проводится осмотр территорий населенных пунктов поселения на предмет обнаружения надписей экстремистского характера и мониторинг общественных настроений среди молодёжи.  Для своевременного  оповещения  об обнаружении надписей и символов экстремистского содержания, администрацией поселения привлекаются работники почты и социальные работники. Особое внимание администрация обращается на выявление  причин и условий, способствующих совершению проявлений экстремизма. До настоящего времени проблем по межнациональным вопросам, на территории поселения не возникало.
· В администрации Чебинского сельского поселения,  на общем  стенде размещена   информация для  граждан, о действиях при угрозе возникновения террористических актах в местах массового пребывания людей.

· Среди жителей проводится работа с целью привлечения граждан  к охране общественного порядка.  На предложения администрации поучаствовать в работе данных формирований жители откликаются неохотно. 
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