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                    АДМИНИСТРАЦИЯ
           МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
                         «ЧЕБИНСКОЕ 
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       телефон/факс (8-814-34) 3-85-19 
                   От 27.12 2019 г. №290.


АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ 

МЕДВЕЖЬЕГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

       для А.И. Лебедеву

Администрация Чебинского сельского поселения  на  протокол АТК,  №52, от 23.12.2019г., сообщает:

· Приняты  меры по обеспечению общественной безопасности, недопущению террористических актов и экстремистских проявлений  в  период проведения массовых праздничных новогодних и рождественских мероприятий, готовности сил и средств к эффективному реагированию на возможные чрезвычайные ситуации, в том числе связанные с террористической угрозой.
· Проверено наличие и готовность сил и средств, привлекаемых к проведению мероприятий по ликвидации последствий террористических проявлений на территории поселения. 

· Проведены инструктажи руководства и персонала объектов с массовым пребыванием людей, задействованных в проведении праздничных мероприятий, по организации пропускного режима, исключающего пронос на объекты оружия и боеприпасов, пиротехнических средств, взрывчатых веществ и газосодержащих емкостей, по порядку их действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта. Уточнены планы эвакуации людей. 
· Проведены  мероприятия в жилом фонде, направленные на профилактику террористических угроз и пожарной безопасности (обследование нежилых, подвальных и чердачных помещений).
· Организовано принятие хозяйствующими субъектами дополнительных мер, направленных на усиление антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения.

· Уточнен порядок взаимодействия с правоохранительным органами, аппаратами оперативного штаба и АТК в Республике Карелия. Организовано дежурство ответственных должностных лиц поселений. Списки ответственных должностных  лиц  представлены  ответственному секретарю АТК.
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