Прокурор Республики Карелия Дмитрий Харченков совместно с военным прокурором Петрозаводского гарнизона, представителями регионального Правительства и Государственного фонда «Защитники Отечества» проведет личный прием участников СВО и членов их семей.

18 декабря 2024 года с 10 часов прокурором республики совместно с военным прокурором Петрозаводского гарнизона, представителями регионального Правительства и Государственного фонда «Защитники Отечества» запланировано проведение личного приема участников СВО и членов их семей.
По указанию прокурора республики для участия в приеме необходимо пригласить представителей органов местного самоуправления, военного комиссариата, а также Государственного фонда «Защитники Отечества».
Прием состоится в прокуратуре Республики Карелия по адресу: г. Петрозаводск, ул. Германа Титова, д. 4.
У граждан имеется возможность обратиться в прокуратуру Медвежьегорского района по адресу: г. Медвежьегорск, ул. М. Горького, д. 31, откуда прием будет производиться в режиме видеоконференцсвязи.
Прием осуществляется по предварительной записи по телефону: 8(81434)5-68-93 либо при личном посещении прокуратуры района.
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