[bookmark: _GoBack]Житель Медвежьегорского района осужден за причинение вреда здоровью 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).
Судом установлено, что подсудимый находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений к потерпевшему, умышленно нанес один удар клинком ножа в руку потерпевшего, причинив ему резанную рану плеча.
В ходе судебного следствия обвиняемый, будучи осужденным по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), вину в совершении инкриминируемого преступления не признал.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначил осужденному окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 06 лет 10 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор вступил в законную силу.  

