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Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).
Судом установлено, что подсудимый в один из дней февраля 2024 года находясь в магазине «Пятерочка» умышленно с целью безвозмездного изъятия и обращения чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, воспользовавшись моментом, что за его действиями никто не наблюдает, похитил имущество из вышеуказанного магазина покупательскую корзину, мандарин, коробку апельсинового сока, упаковку пирожного, колбасу, бутылку безалкогольного напитка, 2 бутылки игристого вина, 2 банки сардины, всего на общую сумму 3343,40 руб.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 08 месяцев условно. 
Приговор вступил в законную силу.  

