[bookmark: _GoBack]Житель Медвежьегорского района осужден за нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст.115 УКРФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УКРФ, лицом, имеющим судимость за преступление с применением насилия). 
Судом установлено, что подсудимый будучи судимым к наказанию в виде лишения свободы за совершение особо тяжкого преступления с применением насилия, в один из дней января 2025 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно в ходе ссоры, возникшей в ходе личных неприязненных отношений к потерпевшей, нанес последней не менее двух ударов руками в область спины, затем схватил её за волосы, тем самым причинив физическую боль.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде обязательных работ сроком на 160 часов. 
Приговор вступил в законную силу.  

