[bookmark: _GoBack]Житель Медвежьегорского района осужден за хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что подсудимый находясь в доверительных отношениях с потерпевшим, злоупотребляя его доверием, получил от последнего разрешение на временное использование принадлежащего потерпевшему автомобиля, умолчав о своих истинных намерениях. Действуя из корыстных побуждений, понимая, что не имеет права распоряжаться указанным автомобилем, составил фиктивный договор купли-продажи в подтверждение его якобы законного владения указанным транспортным средством, не сообщив о данном факте владельцу имущества. Имея при себе указанный договор купли-продажи, обвиняемый продал указанный автомобиль, а полученными от продажи автомобиля денежными средствами распорядился по своему усмотрению.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, и назначил осужденному наказание в виде обязательных работ сроком на 400 часов. 
Приговор вступил в законную силу.  

