[bookmark: _GoBack]Житель Медвежьегорского района осужден за уничтожение чужого имущества с причинением значительного ущерба, совершенное путем поджога 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества с причинением значительного ущерба, совершенное путем поджога). 
Судом установлено, что подсудимый в один из дней августа 2024 года, действуя из личных неприязненных отношений, возникших на почве конфликта, разлил заранее приготовленную легковоспламеняющуюся жидкость на припаркованный автомобиль потерпевшей и, используя зажигалку в качестве источника огня, поджог ее. Убедившись, что автомобиль охвачен огнем, обвиняемый с места преступления скрылся. В результате возгорания принадлежащий потерпевшей автомобиль был полностью уничтожен вследствие чего последней был причинен значительный материальный ущерб в размере 477 тыс. руб.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 02 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор вступил в законную силу.  

