Житель Медвежьегорского района осужден за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
Судом установлено, что подсудимый будучи подвергнутый административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно управлял автомобилем «Renault Sandero». 
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и назначил осужденному наказание в виде лишения свободы сроком на 01 год условно с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 02 года.  Приговор вступил в законную силу.  
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