[bookmark: _GoBack]Житель Медвежьегорского района признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 25-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия). 
Судом установлено, что подсудимый в один из дней сентября 2024 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кафе-бара, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, умышленно с применением стеклянной бутылки нанес потерпевшему удар в область головы, причинив потерпевшему повреждения в виде тупой отрытой черепно-мозговой травмы, которые квалифицированы как тяжкий вред здоровью.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 04 года условно. 
Приговор вступил в законную силу.  

