[bookmark: _GoBack]Жительница Медвежьегорского района признана виновной в краже денежных средств с чужого банковского счета 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 19-летней местной жительницы. Она признан виновной в совершении тяжкого преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета). 
Судом установлено, что подсудимая в один из дней марта 2025 года действуя умышленно из корытных побуждений, имея при себе заранее приисканную банковскую карту, осознавая, что денежные средства, находящиеся на банковском счете ей не принадлежат и распоряжаться ими она не имеет права, без ведома и согласия потерпевшей оплатила покупки в магазинах на общую сумму 2105,77 руб.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на 06 месяцев условно. 
Приговор вступил в законную силу.  

