[bookmark: _GoBack]Жительница Медвежьегорского района признана виновной в хищении чужого имущества, вверенного ей, совершенном в крупном размере 

Прокуратура Медвежьегорского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30-летней местной жительницы. Она признан виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоении, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновной, совершенном в крупном размере). 
Судом установлено, что подсудимая осуществляя трудовую деятельность в одном из магазинов г. Медвежьегорска в должности продавца, имея свободный доступ к вверенным ей товарно-материальным ценностям, действуя из личной корыстной заинтересованности, систематически совершала хищения денежных средств, принадлежащих магазину, изымая из кассы денежные средства, полученные за проданный товар, в результате чего незаконно изъяла денежные средства в общей сумме 268504,25 руб.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на 02 года условно. 
Приговор вступил в законную силу.  

